

## ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України за спеціальністю 091 «Біологія» (редакція 2021 року)


Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України за спеціальністю 091 «Біологія» передбачає підготовку висококваліфікованих спеціалістів в галузі біології, які є конкурентоспроможними як на вітчизняному, так і на світовому ринку праці, здатні самостійно планувати та здійснювати свої наукові проекти на високому методичному рівні, провадити наукову та науково-практичну діяльність на підприємствах та установах біологічного, медичного профілю різної форми власності та підпорядкування, а також вміння створювати наукові тексти та статті з подальшою їх публікацією у вітчизняних та міжнародних профільних виданнях.

Представлена до розгляду програма передбачає такі складові: професійна теоретична підготовка, що забезпечує підвищення освітнього рівня за відповідною спеціальністю; науково-дослідницька робота, яка разом з теоретичною забезпечує відповідний освітньо-науковий рівень, необхідний для здійснення самостійної науково-дослідницької діяльності; обов'язкове проходження асистентської педагогічної практики, спрямоване на практичне закріплення отриманих знань щодо викладацької майстерності; підготовка та захист дисертаційної роботи, що разом з теоретичною та практичною підготовкою, а також науково-дослідницькою роботою забезпечує відповідний освітньо-науковий рівень.

За результатами виконання освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 091 «Біологія» випускники аспірантури набувають інтегральну, ряд загальних та спеціальних компетентностей, передбачених 8 рівнем Національної Рамки Кваліфікацій. Освітньо-наукова програма складена логічно, має чітко визначені цілі, завдання та зміст. Враховуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що ОНП підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України за спеціальністю 091 «Біологія» передбачає високий рівень підготовки майбутніх докторів філософії та може бути рекомендована до затвердження та впровадження.

Медичний директор



 Владикіна Наталія Володимирівна